

♦ 435-874-2323♣ 435-874-2603♦ www.hildalecity.com

HILDALE CITY RESOLUTION 2024-04-001

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF HILDALE, UTAH, ADOPTING THE HILDALE CITY & TOWN OF COLORADO CITY CULINARY WATER MASTER PLAN UPDATE AND ADOPTING A WATER IMPACT FEE TO ADDRESS THE CULINARY WATER SYSTEM NEEDS OF THE CITY.

WHEREAS, The City of Hildale administers the Hildale City/Colorado City Joint Utility System; and

WHEREAS, The City of Hildale engaged Sunrise Engineering to conduct and submit a report of the Water Master Plan and certified Facilities Plan; and

WHEREAS, the Water Master Plan and certified Facilities Plan has been completed; and

WHEREAS, the Water Master Plan and certified Facilities Plant was presented to the Hildale City Council and the public in public hearings on January 10, 2024; February 7, 2024; and March 6, 2024; and

WHEREAS, the Water Master Plan and certified Facilities Plant shall be presented to the Hildale City Council in a public meeting on April 10, 2024.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HILDALE CITY COUNCIL as follows:

SECTION 1. The Hildale City Council shall adopt the Water Master Plan and certified Facilities Plant, as presented at the regular City Council meeting of April 10, 2024.

PASSED AND ADOPTED by the Hildale City Council, Hildale, Utah, April 10, 2024.

	Donia Jessop, Mayor
ATTEST:	
Sirrene Barlow, Clerk/Recorder	_

